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A fenntarthatósági elvárásoknak
megfelelő lakhatási megoldások meg
teremtésére kiírt Erasmus Projekt ke
retében, a Győri SZC Lukács Sándor
Mechatronikai és Gépészeti Szakgim
náziuma, Szakközépiskolája és Kollégi
uma négy európai iskola tanulóival

„Hiányozni fog Győr, az Audi Hungaria, hiányoz
ni fognak az itt élő emberek” – köszönt el Achim
Heinfling, aki úgy vélekedett, a jövőre felkészült,
innovatív technológiát használó gyárat és magas
színvonalon dolgozó munkatársakat hagy hátra.
Abban sem hagyott kétséget, hogy kiélezett ver
senyhelyzetben távozik, s a költségek optimalizá
lása elkerülhetetlen.

„Két újonc áll önök előtt” – kezdte mondani
valóját Les Zoltán, az Audi Hungaria igazgatósá
gának járműgyártásért felelős tagja, aki dr. Knáb
Erzsébet után a második magyar az Audi Hunga
ria csúcsvezetésében. Les Zoltán régi audis, a
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kezdetektől a járműgyártás résztvevője. A másik
újonc az Audi Q3 Sportback volt, amely az újság 
írók tapsa közepette gördült be a konferenciate
rembe.

Az élménynap első helyszíne a karosszéria
üzem volt. Itt olyan présgépek dolgoznak, ame
lyek teljesítménye 1620 indiai elefánt erejének fe
lel meg. A 160 ezer négyzetméteres karosszéria
üzem kétszintes. Felül hat kilométer hosszú szállí
tópályával, 49 emelő szerkezettel. Az emberek
mellett 1600 robot dolgozik a csarnokban, egyik
másik fejjel lefelé, amire az ember nem lenne ké
pes – hívták fel a figyelmünket.

A járműszereldében Juhász László, a szerelde veze
tője kalauzolt bennünket. Munkatársainak átlagéletko
ra 34 év, hat év audis tapasztalattal. Döntően Audi Q3
és Audi Q3 Sportbackokat szerelnek össze. Időnként
TTt is látunk, Coupét és Roadstert, de gyártanak A3
cabriót és TT RSt is. A jövőben lesz a Q3nak RS verzió 
ja, s felkészülnek a hibridautók győri gyártására is.

Az Audi Hungaria új büszkesége, a Q3 Sport
back először Németországban lesz kapható, októ
ber végétől. 

A Q3 Sportback élménynapon találkozott utoljára a média képviselőivel Achim Heinfling,
az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke, aki kétéves győri munka után visszatér Ingol 
stadtba, az Audi anyavállalatához.
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bemutatkozott a médiának

munkában, akik kutatómunkát végez
tek, szakmai előadásokat hallgattak
meg, majd elutaztak az európai hely
színekre – tájékoztatott Dekovics Ba
lázs projektfelelős. 

A közös munka első állomása Te
nerife volt, ahová az első alaprajzöt

letekkel érkeztek a diákok, hazájuk
természeti adottságait és szociális
igényeit ismertették a többi nemzet
csapataival. A Ruhrvidéken fekvő
Duisburgban az építőanyagok és szi
geteléstechnikai megoldások álltak a
fókuszban, Franciaországban, a szé
kesegyházáról híres Clunyben az
épület elektromos ellátása volt napi
renden, míg Győrben, a folyók váro
sában, az épület korszerű vízellátásá
nak és víztisztítási rendszerének
megtervezése volt a feladat. A svéd
országbeli Atvidabergben elkészült
az épület 3Ds modellje és a kétéves
közös munkát dokumentáló projekt
kiadvány.

A szakmai tudás, a kompetencia 
szemlélet fejlesztésén túl a nemzet
közi projekt jó alkalom volt arra is,
hogy a diákok az idegen nyelvet gya
korolhassák – emelte ki Dekovics Ba
lázs. Városunkban szeptember 24én
projektzáró találkozót tartottak a ta
nárok számára, akik megállapították:
sikeres programot zártak, és elhatá
rozták, hogy a következő pályázato
kon is közösen indulnak majd.

dolgoztak együtt. Az iskolák feladata
az volt, hogy kidolgozzák egy tartós
szerkezetű épület építészeti koncepci
óját, a fenntarthatósági elvárásoknak
és a helyi szociális igényeknek, a ter
mészeti adottságoknak megfelelően.
A győri iskolából 14 diák vett részt a

A Lukácsiskola szeretné népszerűsíteni az épületgépész szakmát, ezért
az intézmény csatlakozott a két évvel ezelőtt indult projekthez, amelyben
fontos szerepet kaptak a legkorszerűbb épületgépészeti megoldások.

A JÖVŐ HÁZÁT tervezték meg
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